



21日,巴基斯坦首都伊斯兰堡一家医院,一名家属在遇难者灵柩前痛哭。据巴基斯坦媒体报道,遇难者中包括5名婴儿1对新婚夫妇。

■ “巴基斯坦客机坠毁 127人遇难”追踪

# 5名婴儿 1对新婚夫妇遇难

## 机上人员全是巴基斯坦人,飞机黑匣子已找到;航空公司负责人被限制离境

巴基斯坦首都伊斯兰堡附近20日发生客机坠毁事故,机上127名人员全部遇难。21日早晨,救援工作已经结束,对客机失事的调查也已经展开,发生空难的博雅航空公司老板已被限制离境。

### 尸体严重受损无法辨别

20日晚,客机在伊斯兰堡附近坠毁后,当地警方、军方及救护人员立即展开救援。但恶劣的天气、夜间能见度低给搜救行动带来了困难。搜救在当地时间21日7时左右结束,遇难者遗体全部被找到,并送往巴基斯坦医学机构进行DNA检测。搜救人员说,许多遗体受损严重,无法辨别。

### 两学员遭性侵退学

原告卡莉·马克特现年20岁,西点军校前学员。诉

据巴基斯坦媒体报道,遇难者中包括5名婴儿和1对新婚夫妇。

一名巴基斯坦航空官员表示,出事飞机上没有外国乘客,全部118名乘客和9名机组人员均为巴基斯坦公民。

### 多国领导人致电巴政府

坠机事故发生后,巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼表示震惊和悲痛。他们对遇难者家属表示慰问,要求相关部门迅速开展救援行动,并为遇难者家属提供及时准确的信息。

中国国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝、印度总理辛格、俄罗斯政府也就此次空难向巴基斯坦政府和遇

难者家属表示哀悼。

### 巴空军彻查事故原因

救援人员已找到坠毁客机的黑匣子,并移交给巴空军进行调查。伊斯兰堡国际机场塔台的所有数据记录已经被封存。巴国防部已成立一个委员会对此事进行调查,并将提交调查报告。波音公司已决定派人员前往巴基斯坦协助调查。

巴基斯坦内政部长马力克21日表示,坠毁客机所属的博雅航空公司负责人已被限制离境。有报道指出,失事的客机非常老旧,因此当局已经下令彻查,以了解空难是因为天气恶劣,还是飞机故障、或人为疏忽。(鲁刚)

### 新闻链接

## 巴基斯坦空难频发

● 2012年4月20日 巴基斯坦一家航空公司的一架波音737型客机在伊斯兰堡国际机场附近坠毁,127名乘客和机组人员全部遇难。

● 2010年11月28日 格鲁吉亚一家航空公司伊尔-76型货机从卡拉奇起飞后数秒坠毁,至少12人死亡。

● 2010年11月5日 巴基斯坦一家航空公司所属双引擎飞机搭载一家意大利石油企业雇员,从卡拉奇起飞后不久坠毁,21人全部遇难。

● 2010年7月28日

巴基斯坦蓝色航空公司“空中客车”A321型客机着陆过程中坠毁伊斯兰堡附近山中,152名机组人员和乘客悉数遇难。

● 2006年7月10日 巴基斯坦国际航空公司“福克”F27型客机从中部城市木尔坦起飞后不久坠毁,41名乘客和4名机组人员丧生。

● 2003年2月19日 巴基斯坦空军“福克”F27型客机在浓雾中坠毁于西北部城市科哈特附近山中,空军参谋长阿里·米尔·穆沙夫夫妇和另外15人遇难。

新华社电

# 日本免除缅甸37亿美元债务

## 时隔20多年重新启动对缅援助

据新华社电 日本首相野田佳彦21日说,日本将免除缅甸3035亿日元(约合37.2亿美元)债务,并时隔20多年重新启动日元低息贷款援助。

这是缅甸总统吴登盛去年3月上任以来主要发达国家首次恢复对缅官方发展援助。日本财务省说,政府这次免除债务的规模为历年来最大。一些分析师说,日本先于欧美国家向缅甸提供援助,主要原因是缅甸自然资源丰富、市场前景看好,日本政府希望通过重启日元贷款促进日本企业投资缅甸。

野田当天在首都东京会晤到访的吴登盛。野田说,免除债务和恢复援助旨在支持缅甸推进政治改革、民族和解和经济发展。日缅联合声明中,野田说,日本将恢复大范围对缅援助,希望援助有利于缅甸民众享受改革成果。

缅甸1987年发生军事政变后,日本冻结低息日元贷款项目。缅甸累计拖欠日本大约5000亿日元(约合61.4亿美元)债务。

# 苏丹掐断南苏丹石油出路

## 不允许南苏丹石油经过其国境

据新华社电 据苏丹媒体21日报道,苏丹总统巴希尔表示不会再就石油问题同南苏丹举行谈判,也不会允许南苏丹通过苏丹领土运输石油。

巴希尔当地时间20日晚在喀土穆市中心举行的群众集会上发表讲话说:“我们不再允许南苏丹的石油通过,即使他们与我们平分石油收入也不行,因为他们将使用石油收入来摧毁苏丹和资助苏丹的犯罪分子。”他宣布,与南苏丹就石油问题举行谈判的大门已经关闭。

另据报道,苏丹政府已经成立一个专家小组,将对哈季利季油田所遭受的损失进行评估,以便向联合国安理会提交报告,并将要求南苏丹为损失作出赔偿。

巴希尔20日在喀土穆宣布,苏丹军队当天以武力收复了哈季利季油田。南苏丹政府当天也宣布,南苏丹总统萨尔瓦·基尔已经命令南苏丹军队立即撤出他们占据的哈季利季油田。

# 西点军校被控无视学员性侵犯

## 美两所军校学员遭性侵犯,起诉军校、防长、海军部长、陆军部长不作为

两名女子20日把美国海军学院和陆军军官学校、即西点军校的前主管告上法庭,缘由是她们就读时遭其他学员强暴,校方置之不理。诉状指认这两所王牌军事院校“系统性且再三无视猖獗的性侵犯”。

状说,马克特2011年遭受室友的男友强暴,向校方举报后,校方没有保护她的权益或采取适当行动。

诉状说,马克特举报后,遭到其他学员奚落。校方没有调整马克特的职责,要求她“每天清理犯人的垃圾”。马克特因精神压力过大,最终放弃学员资格。作为西点军校对新学员要求的一部分,新生必须全面服从高年级学员的指示,干擦皮

鞋、铺床和清理垃圾等活。

另一名原告安妮·肯德齐奥22岁,2008年中学毕业后考取海军学院。诉状说,肯德齐奥参加一次学院男生聚会后遭一名同班同学强暴,几个月后因喝醉酒,在一家酒店的房间遭另一名同窗强暴。肯德齐奥试图自杀,被父母发现后,向校方举报自己的遭遇。海军学院同样无动于衷,她不得不退学。

### 军校称对待性侵很严肃

位于曼哈顿的纽约市南区联邦地方法院受理这一诉讼。被告包括前国防部长罗伯特·盖茨、现任海军部长和陆军部长。诉状指认西点军校、海军学院长期“不起诉和惩罚那些性侵犯和强暴同学的学员”,而学校前主管纵容“一种允许性骚扰、性侵犯和强暴的文化”。

接受采访时,海军学院发言人威廉·马克斯说他不予置评。不过,他称海军学院对待性侵犯的态度属于全国最严水平。

西点军校发言人谢莉·里德发表声明,内容几乎与马克斯所说相同,称校方“非常严肃”对待每一份性骚扰或性侵犯举报,彻底调查并咨询法律专家。五角大楼官员没有回应媒体报道。

胡若愚(新华社专稿)